g

=
1.

AERERAIEPRBSRENREERAE

#8 ¢ &g EFRIER : A+ G

1 HEAFEHEE (BEL L FHFFEL -
 BAETHEIRERAMEIEA LR AHM - FREMHT Ty

o]

1. RAR-RATAL-ME FI% - BFXFHS5 - SRRATFHS
1~ EEEH WA R
5 RHMAWE -

WIEM: 40 o (F—WEoH 0 M WH 2 )

16°C 1 AEET ¢ Hplgqy > Walggy ZHH - FRIEHER 7 {5 RAM -6
=R L

(A1 A3 >0 (B] AS =1

(C) At >0 (0} AE =0

CACI—ETFZWEE (valence electrond MG R B Isiapl zgfopd, pIHH

Bk & ey - MKE (R T

(4] AsB (B 4B3
(C} AgBy (0} AzBa
. TRiESEATIRRFE  EEIEE T
[A) §10p € CHCTg € Hal < Op (B CHE1g < Hz0 € Dp ¢ §i0g
() fp ¢ CHGTg € Hal ¢ S1D0; (D) fg ¢ Ma0 < §10p ¢ CHCIg
. [tatenlaClz]* &« en i3 ethylene diamine - WHEFZEHAR
(A3 Uinear {6} sguare planar
(C) tetrahedral {B) octahedral
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(A E—{EWaiio - EAARSEITFMERERDS ZATHEHE
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&

(B — i 5 &5 5 BE R0 T 0 ST AT A0 05 0 FE B

L1701, ppAr Bojgkt HEHERBE L :

(Al protons {B) electrons
tC} neutrons (D) nugleons
LT HIEE PR M (biological effect of radiation) EK T
(A oo-ray (8 3 -ray
(Cl + -ray : (0Y L-ray
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(AY 2C0¢g) + Qz(q) > 2C0p(q) AH" = -566 KJ: AS" = -173 J/K
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Koz = 4.3 % 10713 BB ERE AT - H H0? REFIME :

(A) RIFD Hpa MPFHH& (B) H. Hop MM

(0) FEHE HA RE (D) ¥IF0 HA® MERE

HOH 2 Ka §5 5.8 x 10720+ HHa & kb 55 1.8 5 107°+ Rl NH4CH Brirk b B
(A) BRE (B) o

(C) W {D) M

{b. &%) CH3-CBrp-CH{CH3)-CHp-COoH o » B 48 chirel carbon ?

(K) 0 (B) 1

{c) 2 (D) 3

THRESHd - TN ESA FMEEEEMR (hydrogen bonding) 7
HOOH. CFaH, MNaHaz. CHaOH. CHp0
(A 1 (B} 7
{C) 3 fp) 4
B4 Op(¢) = O2(aq)  AH = -3.0 Keal
N20(g) = Nal{agq) AH = -4.8 Keal
Clza(g) = Clz{aq) AH = -6.0 Keal
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{(C) MyEBhY =1 (D) M¥EEHTH--$
Hexachloroferrate (M)} E5EEF .2 tonic charge B :

(A} -3 {B) 0

(¢ +2 (D) +3
FHaErREHERxR

(A) 50472 (B} HO3"1

(C) na*l (D) artd

THALEES  TEECATHREMET EETRAMAREMEZET 1

{B) 2Hp0(q) > 2Hz(g) * D2(g) AK® = 4B4 KI+ AS" = 90.0 J/K

(C) 2Mplig) > 2Ma(q) * Op(q) AH" = -164 KJ ' AS" = 149 J/K

(D) PBCIg(s) = Pb2*(aq) + 201 (aq) AH® = 23.4 KI: AS® = -12.5 J/K
BeEM (electronegativity) B¥4:

A ERFEE—ERTFAREE B) —RMFNEIRTFAEHNBEE
(C) EFrFE—TbB@hMRFHRIT (D) EFHREIE RS

:2 8858 < %5 & -
00 B ZHANRERLEANEERE c AEEE W o LR



19. TRIMEFHREFRE  AETTHEE 7

{#) 1sl1pl {B) 1522522p5
(€) [Nel3s23p33dl (D) [Hel3s?3pbas2ndl
20. EFFAIEEYD » HER—FMIELERBEXRTEHR » HAoTWEEMS T
(A ER®MEZEMMNER (B) TEMAHMENREGHEMES
(C) IESA WA ey v 2 b (D) K EY el S

Z-MFEHE: 30 2 (H 15 81 2 )
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1. Eﬂﬁ*ﬁﬁ#‘ : Hnu.q._[aq] + Hsu'j_{aq} - Hn2+(aq} + 5042"{aq} v ZE
WnOg fHS0y ZHABERELE : 0 T )
2. —MEEEWHSE 3.0x 10l W—RKRE-W( D ) BUHERETR
75% MUtER -
3. FHfkaG#dh . mERiEERER 1 ( @ )
CgHi2. CahgiOH)g, (CaHglal0, CCls, CgllgCl :
4. & Ha(g) . N20(q) - O3(q) B Fa(q) #FH AR =0 EE: ( & )
5. FThEMRH » AEHSELW 7 ( & )
5§ + 6KNOy + 2CaC03 —> 3Kp504 + 2CaS04 + 2C0p + 3Mp

6. ERERENE - 2TCRATELFHHE MHEFHMEABIB A ER #8515 :
( & )
7. 20¢g) + Op(q) > 2K0p(q) ZREHWE :

k1
(1) WD + 05 = NOg (fast)
k-1

k
(i1} NOg + HD 75 280y (slow)
ET3L rate lgw B rate = { & )
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11. 3 2Hp(g) + Op(q) > 2H20(7) W HEZ AN° = -285 KJ/mol HpO
M Hz(g) + O2(gq) ¥ Hzlz(aq) HEEZ AHN® = -189 Kd/mol Hp0p
Rl 2H902(aq) 2 2Ha0(y) + Op¢p) RMZ AW = ( @ )
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B RSB RN (RESRES)
CH3OH + & > CHg0K + ( @ )

EHEE (03) BB (Lewls) SN :( @ )

FEFIE NHg» PHa+ B AsHy = EMEIE (dipole moment) EIKAIRT -
{ @ 3

E—FME Aaq) = Blagq) * Claq) M RBFILAES 20 Ko/mol. #E Wik
REE 65 Kd/mol» RIENEEMNEEEZRHESZ :( B ) K~
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EELUTAREDR SRENSEERD
Ft| y2+, v3+| | PtC1427. PtC1g2. C1° |Pt

BB AL Si=51 ¥ C=C @4LEF ?

L AgCly” ZESHEM K B 5 x 1012 [ AgC) ATISRERTEME Ksp B

1.0 x 10710 §RAF5 Agll(s) + C17(aq) = ABC12 (ag) WFHHBES D 7
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